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RÁDIO COMERCIAL FAZ HISTÓRIA E ATINGE LIDERANÇA DA RÁDIO EM PORTUGAL

A Rádio Comercial atingiu a liderança nas audiências de rádio em Portugal, ultrapassando o seu direto concorrente num resultado histórico nos seus 33 anos de existência. 

A Rádio Comercial atingiu hoje a marca histórica de 14,1% de AAV (Audiência Acumulada de Véspera), chegando pela primeira vez na sua história à liderança das audiências da rádio em Portugal.

Segundo os dados relativos ao segundo trimestre de 2012 do Bareme Rádio, divulgado hoje pela Marktest, a Rádio Comercial obteve um crescimento de +15,6% face à vaga anterior atingindo assim a sua melhor marca nas suas três décadas de existência e ultrapassando o seu direto concorrente num ponto de AAV. 

Considerando o crescimento face ao período homólogo de 2011, a Rádio Comercial registou uma performance de +31,8%.

Este resultado permitiu também que o Grupo Media Capital Rádios se aproximasse da liderança no mercado em termos globais, atingindo uma marca também ela histórica, de 21,4% de AAV. Este valor representa um crescimento de +6,5% face ao período anterior e de +17,6% face ao período homólogo de 2011.

As audiências da Marktest relativas ao segundo trimestre marcam também a estreia da Smooth FM, que registou 0,4% de AAV. A M80 continua a ser a quarta rádio mais ouvida em Portugal, com 4,3% de AAV e a Cidade FM continua a ser líder no segmento jovem, com uma audiência de 3,8%.



Sobre a MCR
A MCR é a empresa do Grupo Media Capital para a rádio. No seu universo estão as rádios Comercial, M80, Cidade FM, Star FM, Vodafone  FM e Smooth FM.  Este conjunto de rádios abrange um vasto leque de preferências musicais e um auditório diário de mais de um milhão de pessoas, proporcionando audiências significativas junto dos mais diversos públicos-alvo (sobretudo entre os 15 e os 55 anos), beneficiando ainda da divulgação e interação com os seus ouvintes através dos seus diferentes sites e do portal online de rádios Cotonete.

Sobre a Media Capital 
O Grupo Media Capital é uma das principais empresas do sector de Media em Portugal, detendo a TVI, a estação líder de televisão em Portugal, a TVI 24, canal de notícias 24 horas por dia, a TVI Internacional e a Plural Entertainment, a principal empresa de conteúdos de ficção em Portugal e uma das mais importantes a nível internacional, nas línguas Portuguesa e Espanhola. O Grupo Media Capital detém também posições de mercado e operações significativas em rádio, edição discográfica, agenciamento de artistas e internet através de sites líderes nos seus segmentos como a tvi24.pt, o jornal desportivo online maisfutebol.pt, o site lux.pt e o portal iol.pt.
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